Nod-/driftsapning

for
Monoline

Installasjonsbeskrivelse

VIK  r<

Leverandgr:

Vik:
6893 Vik i Sogn

TIf: +47 57 69 86 50
Faks: +47 57 69 86 60
firmapost@vikorsta.no

drsta:
Skorgeura
6150 drsta

TIif: +47 70 04 70 00
Faks: +47 70 04 70 04
firmapost@vikorsta.no

24.04.15



Index
1. Viktig.......

Installasjonsbeskrivelse a SAFE
Ned-/driftsapning for Monoline

B 2 TS VL= LY I

3. Installasjo

D e e e e e e ee et et e e st st et et e e et aeaes saea et eeaaeaaes

S R €1 g ] foTg s Vo] Lo MoT=d'o] F- 15 =T s o V- PSP

3.2 Montering av stolper/fUNCamENt ..........oouiiiiiiicie ettt e et e e s b e e ebe e e beeesabeesabeeeareas

3.3 Montering av fBriNgSEIEMENT........ooi i e e et e e et e e e et e e e e e ate e e eaasbeeeeannaeens

3.4 Sammenkobling av fBriNgSEleMENT........cooi i e e

YL =To | 117C=] 2 o] e I

LI Y T T g T= A =T A 1Y [ = O OTRR

T Qe T ] oo T 0 1=T 0} 4] 1 1) €YU

7. Apning av

8. Tegninger

Monoling NBd-/driftSAPNING ...eevveereeiieiieiie et e e e sreesreesreesneesnsesnseeneesnsens

company




Installasjonsbeskrivelse a SAFEROAD company
Ned-/driftsapning for Monoline
1. Viktig
Riktig installasjon og vedlikehold er avgjgrende for at systemet skal fungere optimalt.

2. Beskrivelse

ngd-/driftsdpning for Monoline er spesielt tilpasser for rekkverkstypen Monoline. Apningen er midlertidig
godkjent av Statens Vegvesen, for bruk i Norge.

Apningen er basert stolpeavstand c/c 2 meter. Fgringselementene kan leveres med byggelengde 4 eller 6
meters lengder (byggemal inkl. skjgt). Dette gir mulighet for a bygge apningen (lengde) etter behov.

Hovedformene som kjennetegner Monoline, finner en ogsa igjen i dette produktet.

Ved en eventuell kollisjon, er apningen konstruert med tanke pa at stolpen skal Igsne fra selve
fgringselementet. Fgringselementet skal lede kjgretgyet tilbake til kjigrefeltet. Denne manualen bgr leses
ngye fgr montasjearbeidet pabegynnes.

3. Installasjon
3.1 Grunnforhold og plassering

En ma pase at grunnforholdene er av en slik kvalitet at funksjonen til apningen blir funksjonell/ivaretatt.
Stolpene skal bgyes uten at de blir brutt opp eller trekt opp av grunnen, nar systemet eventuelt blir
pakjgrt.

3.2 Montering av stolper/fundament

Stolpene/fundamentene skal monteres med en senteravstand pa 2 meter. Fundamentet for stolpe er
utformet med flens. Denne skal ligge ned til overkant asfalt, som vist pa fig. 1.

FUNDAMENT S .~ ASFALT _~VEGFYLLING

Fig. 1: Montering fundament.

Vik @rsta AS firmapost@vikorsta.no www.vikorsta.no
Tel: +47 57 69 86 50 Foretaksregisteret: NO 985 001 952
N-6893 Vik i Sogn Fax: +47 57 69 86 60 Bankkonto: 7262.05.16369



Installasjonsbeskrivelse a SAFEROAD company
Ned-/driftsapning for Monoline

Stolpene plasseres sa i fundamentene, som vist pa figur 2. «

Fig. 2: Stolpe og stolpe montert i fundament.

Hull for stolpefundamentene skal normalt pre-bores eller pre-pales, fgr fundamentene monteres. Etter at

o

fundamentene er montert, fylles det rundt med singel, dette for a “Iase” fundamentene i riktig posisjon.

3.3 Montering av foringselement

| toppen av stolpene, monteres det pa “klammer for stolpe”, som vist pa figur 3.

Toppteste
_for stolpe
Laseskrue
, M1Ox1.30
e g e
) h . ~ . A
: FER s } H
Stolpe \
e e,
Fig. 3: Montering av toppfeste for stolpe.
Vik @rsta AS firmapost@vikorsta.no www.vikorsta.no
Tel: +47 57 69 86 50 Foretaksregisteret: NO 985 001 952

N-6893 Vik i Sogn Fax: +47 57 69 86 60 Bankkonto: 7262.05.16369



“c o e e

VIK i rs

Installasjonsbeskrivelse a SAFEROAD company
Ned-/driftsapning for Monoline

Feringselementene/fgringsrgrene festes sa til “klammer for stolpe” v. hja en M10x40 gjengestift og en
vingemutter, som vist pa figur 4.

SN

Gjengestift

8
M10x40, kv.4.6 \[

@, S

Foringsrar

KIF /vingemutter

@, O

Toppfeste
for stolpe

Stolpe

—
i

Fig. 4: Kobling mellom stolpe og fgringsrgr/-element.

3.4 Sammenkobling av faringselement

Feringselementene/fgringsrgrene kobles sammen (til hverandre) med hurtigkoblinger, som vist i fig. 5.
Disse forankres/skrues fast med standard skjgteskruer for Monoline, M16x25, se fig. 5.

Fig. 5: Hurtigkobling for fgringsregr.

Vik @rsta AS firmapost@vikorsta.no www.vikorsta.no
Tel: +47 57 69 86 50 Foretaksregisteret: NO 985 001 952
N-6893 Vik i Sogn Fax: +47 57 69 86 60 Bankkonto: 7262.05.16369



Installasjonsbeskrivelse a SAFE
Ned-/driftsapning for Monoline

5. Vedlikehold

Det er ikke angitt noen generelle inspeksjonsintervall for systemet. Men det anbefales at systemet
sjekkes/ettersees 1-2 ganger i Igpet av aret. Det som spesielt bgr ettersees er:

e Funksjonen mellom fundament og stolpe
e Hurtigkobling (sjekk om orepinnene er pa plass)
e M10x40 gjengestift/vingemutter bgr smgres

Ved eventuell skade, bgr alle komponenter erstattes med nye.

5.1 Vasking/rensing

Vasking kan bli foretatt med vatn og Ph ngytralt vaskemiddel.

6. Komponentsliste

Art. nr. | Beskrivelse Antall
61670 | Monoline: Katastrofeopning 36 meter m/nedfgring 1
Komponenter for inngar:
61606 | Monoline: Klammer Stolpe vfz. 18
61609 | Monoline: M10x130 8.8 Ias kpl. 18
61615 | Monoline: M16x25 skjgteskrue 112
61671 | Monoline: stolpe og fundament for katastrofeopning 18

61672 | Monoline: Nedfgring stolpe for katastrofeopning 2
61673 | Monoline: Fgringsrgr for katastrofeopning L=8550 2
61674 | Monoline: Fgringsrgr for katastrofeopning L=5898 4
2
7

61675 | Monoline: Nedfgringsrgr for katastrofeopning
61676 | Monoline: Skjgt/hurtigkobling for katastrofeopning

61677 | Monoline: Vingemutter for katastrofeopning 18
Monoline: Orepinne 14

Monoline: M10x40 4.6 gjengestift 18

933320060 | Skrue M20x60 8
934320000 | Mutter for M20 8
125320000 | Underlagsskive for M20 8

Monoline: Fundament lokk for katastrofeopning 16

company

e



s e e

VIK  rsta

Installasjonsbeskrivelse

Ned-/driftsapning for Monoline

7. Apning av Monoline ngd-/driftsipning

1. Start med hurtigkoblingene som er

plassert ved skjgtene av
feéringsrgrene.

2.

Fjern orepinnene (mrk. med rgdt)
fra hurtigkoblingen.

3.

Fjern underlagsskive og lasebolt.

Vik @rsta AS

N-6893 Vik i Sogn

firmapost@vikorsta.no
Tel: +47 57 69 86 50
Fax: +47 57 69 86 60

www.vikorsta.no
Foretaksregisteret: NO 985 001 952
Bankkonto: 7262.05.16369

a SAFEH U AL company

-



Installasjonsbeskrivelse a SAFEROAD company

Ned-/driftsapning for Monoline

Vingemutter —— fm 4. Skru av vingemutrene som fester
“ foringsrgrene til stolpene.

5. Lgft bort feringsrgrene, etter at
vingemutrene er fjernet.

6. Lgft opp stolpene fra
stolpefundamentene.

7. Legg evt. lokk pa

Fundamentlokk stolpefundamentene.
8. Monter eventuelt midlertidige

nedfgringer, i hver ende av
apningen. Denne bestar av fglgende:

e Forankringsstolpe

o Nedfgringsprofil

e Hurtigkobling
Delene leveres sammenkoblet fra
leverandgr.

Vik @rsta AS

N-6893 Vik i Sogn

firmapost@vikorsta.no
Tel: +47 57 69 86 50
Fax: +47 57 69 86 60

www.vikorsta.no
Foretaksregisteret: NO 985 001 952
Bankkonto: 7262.05.16369

s



company

a SAFE

Installasjonsbeskrivelse
Ned-/driftsapning for Monoline

8. Tegninger

- P Wiy A B
AR SN TONOW e —— [
Bk (O Sieori ok z
Susayens [NINYANNS 90 31018 (D)
3 -
!..nl._ [ L A § |
A o L_ R " o
A | e e - | ~\ B [
|
I |
] | ¥y |
Bl e | | f
o1 1 : I | | |
ARG 7 | [ [
L crel ehd Ik | | [
Lo el i i | | W
_. h A |
AH d3an | ___ L ﬁ.__u....r,.
— - | | [
“ =9 __ |
I L | 4
B _ I |
| |
@lulll — T \ | [
||||||||| === £ [
AILLNWIINIA/SET ddIA
INIMYANNS—/3ST0LS
1@rAs3d101s AV
¥—¥ LLINS
Lar4s av LLINS 1@ris
IIIII i oyl Yl et
Y S S I——1 ] 1 |
— k= H.||.|._I“|_| |||W| ——t—
-
| | | s 1 | |
||||| e e e o E—b—1—— . _ _
6F ' 09 ' BF €01 BGl
OL0-SI¥0¥L
DNINDAL s
= SN3LY
c/BLLLe ey _
onoz onog [[id | 000Z | oo 000z | 000Z _| Q00Z 000E [iIE4 000E | 0oDE 000E | DO0Z _ 000z 000L O00E
© ® EE 1O 1 © y§ OF C ® ®©
—- | | d | W e P || | 1 I
986 || 06 On0g [[vir4 BFE || BFE 0one 0ooE 646 || BFE Q00Z 000z BvE || BF6 000Z 00DE ¥E || BFE DO0E 000Z B¥E || BFE 000z 000Z T0E || 968
ZoL Z01 BEEG Z01 BEEG Zol ELE Z01 (L] Z01 159 201
BO0EE




company

a SAFE

Installasjonsbeskrivelse
Ned-/driftsapning for Monoline

VIK

D T L e
ATy ey B S

v.| 0L0- SLvOv)

Bujudgagoiysoioy /—syup
404 Buueypeu/adiols sujjouoyy

BISIQMNIA

e 0SS

mmm

.o
®

c- o-—

“zze

F ]
=

wing B, 1]
UL S Cl
Pl
LEiE]
UL GLEDRL B
L] T WY 68
2N K

el gy

]

Bujudpajosisoioy /—spp
J04 Buniespau/ieisbuue; aujouoy

B B Skt @
‘uadp Jz wsbBuudp Jgu
.cmn_o FE] cww_._._c_“_ﬂ igu ‘Blulapau BipILB|pIn
‘Bluteipau Bipiuapin ¥ Mwl3d
a Mvl3a
_ I
| | |
H I
| |
a rMvaa ¥ Mvl3ad
gopz | oooz | wooe || oooe | ooz |T ©ooog | oooe | Oooz |~ osor | oooe | dooe oooz | oooe | oooz | @ooz |y oooz | woooe | oooz |
O} [ | I | L1 [Ke
1
00T !
GGG L LN




